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Németországban az szakszervezet és az SPD új koalíciós szerződése fontos iparpolitikai jelzéseket tartalmaz,

egyúttal tanúskodik a gazdasági helyzet ismeretéről. A műanyagiparban üdvözölték ezt a nyitást és jó kiindu-

lópontnak tartják az együttműködésre.

A Plastics Europe Deutschland szervezet különösen üdvözölte a világos célokat, mint például az enge-

délyezési eljárások egyszerűsítését, az EU előírások 1:1-ben történő átvételét. A gazdasági körforgásban a

versenyképesség erősítése céljából fontos cél továbbá a reciklátumok piacának ösztönzése, a kémiai reciklálás

támogatása, a 21§ csomagolási törvény revíziója, az EU csomagolási előírásainak a betartása. Negatívum,

hogy a fejlesztési célokban hiányoznak a konkrét programok, az új technológiák.

A Vegyipari Szövetség (Verband der Chemischen Industrie, VCI) is pozitívan ítélte meg a koalíciós

megállapodást. Németország visszatér, hogy a jó kilátásokból konkrét eredményeket hozzon létre a verseny-

képesség növelése, egy erős Európa, a gazdaság megújulása érdekében.

A Műanyag-feldolgozó Ipar Szövetsége (Gesamtverband Kunststoffverarbeitende Industrie, GKV) a

koa líciós megállapodást előre lépésnek tekinti. Véleményük szerint ésszerű reformokkal, mint például a cso-

magolási törvény, a gazdasági körforgást erősíteni kell. A középosztályt ismét növekedési pályára kell állítani,

aminek érdekében pl. egy külön árat kell megállapítani az ipari áramfogyasztásra. A nyugdíj és a szociális

rendszerek is felülvizsgálatra szorulnak. A fizetéseket terhelő költségeket nem lehet tovább emelni.

A német Gumiipari Szövetség (Wirtschaftsverband der Deutschen Kautschukindustrie, wdk) az autó-

ipar problémáira hívta fel a figyelmet.

Mindegyik szövetség a pozitív reakciók ellenére leszögezte, hogy nagyok a kihívások és a jó tervek nem

elegendőek. A bürokrácia leépítésében, a beruházások segítésében a megbízható energiapolitika megvalósí-

tásában az ipar kész közreműködni, a szövetségi kormányt segíteni.  Az új szövetségi kormány feladata a vál-

tozások következetes meghozatala és a megállapodások lendületes végrehajtása.
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